

ДЕТИ-БАБОЧКИ



Благотворительный фонд «Б.Э.Л.А. Дети-бабочки» учреждён для оказания помощи детям с крайне редким генетическим заболеванием кожи — буллёзным эпидермолизом (БЭ). Подобно крыльям бабочки, чрезвычайно ранимая кожа этих детей может быть повреждена даже лёгким прикосновением. Существовать без боли и жить полноценной жизнью больные БЭ дети могут только при наличии достойной материальной и информационной базы.

К сожалению, это заболевание пока неизлечимо. Но облегчить страдания больных детишек, уменьшить боль, создать им условия для нормального развития — в наших силах. Именно поэтому повышение качества жизни детей, больных БЭ, стало главной задачей фонда и его друзей.

Существует большое количество инициатив фонда, направленных на оказание помощи и поддержки таким детям. В данных программах активное участие принимает и компания «Мёлнлике Хелс Кэа».

Очень приятно, что коллектив фонда «Б.Э.Л.А. Дети-бабочки» и компании «Мёлнлике Хелс Кэа» совместными усилиями раз за разом оказывают помощь семьям подопечных и доставляют детишкам радость.

Этим детям необходима толика участия и душевного тепла окружающих!

www.deti-bela.ru
8 (495) 504-58-94
info@deti-bela.ru |



Новогодний сюрприз от «Бардабас» — совместная акция фонда, волонтеров и компаний-партнёров, которые общими усилиями подготовили новогодние подарки для всех подопечных фонда. Чтобы новый 2014 год начался с настоящего праздника!



«Роман в письмах» — благотворительный концерт, который состоялся 4 октября 2014 года в Московском международном Доме музыки. На сцене прозвучала музыка П.И. Чайковского в исполнении Национального филармонического оркестра России под руководством маэстро Владимира Спивакова. Под звуки произведений великого композитора артисты Ксения Раппопорт и Евгений Миронов прочитали отрывки из переписки Чайковского и Надежды фон Мекк, его благодетельницы, вдовы крупнейшего железнодорожного магната России. Все средства от продажи билетов были направлены в фонд «Б.Э.Л.А. Дети-бабочки».